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Referat af semesterevalueringsmøde 
- for uddannelser under studienævn for Efteruddannelse i Læring og Filosofi
Evaluering af master i Læreprocesser, Innovation og Kreativt Læringsdesign, 2. semester, Forår 2024
Dato:  

23. april 2024
Til stede: 
Semesterkoordinator 2. semester Tatiana Chemi 



Julie Borup Jensen (koordinator 3. semester)



Studienævnsrepræsentant Robert Christian Thomsen <thomsen@ikl.aau.dk>



Studiesekretær Malene Karmisholt <malene@evu.aau.dk>


Studenterrepresentant 
Dagsorden:

1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde

2. Resultaterne af de studerendes spørgeskemabaserede semesterevaluering (SurveyXact spørgeskemaundersøgelsen)
3. Supplerende fra de studerendes mundtlige evalueringer i forbindelse med uddannelsesseminarer

4. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering

5. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret
6. Eventuelt
	
	Noter
	Opfølgningsansvar
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	Malene finder dato TiL slutning november
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	· Evalueringsskemaet er udsendt til 13 studerende den 24. januar 2023

· Der er blevet rykket to gange
· Målingen blev lukket for besvarelser d. 18. februar
· I alt har 9 valgt at deltage i undersøgelsen og 4 har ikke besvaret undersøgelsen. 
· De 9 besvarelser giver en svarprocent på 69 %

· Sidste års svarprocent var på 30 %
MEGET FLOT SVARPROCENT
En mulig årsag på den kraftige stigning i svarprocent er, at koordinator tydeligt italesætter, at responsen bruges konkret, så studerende forstår værdien af besvarelserne.

Studerendes kommentarer

· Alt i alt tilfredsstillende. men utrolig dårligt at vi skal bestille med og så ender med at der serveres dårlig take-away. Det var ikke en god oplevelse, - hverken smagsmæssigt eller æstetisk.

· Fantastisk dygtige og engagerede undervisere. Der var tilpas afveksling i undervisere.

· Synes det er et hold, hvor der er stor anerkendelse af hinanden. Rummelighed og fortrolighed. Alle byder ind med noget positivt.

· Engagerede medstuderende og lærer. Inspirerende miljø, med plads til forskelligheder.

· Det bliver nogle meget lange dage, hvor træthed bliver en udfordring de sidste timer efter kl. 18.00.

· Jeg har ikke været til eksamen endnu, så det kan jeg ikke svare på.

· Jeg synes underviserne på KREA er utrolig inspirerende og fagligt utrolig dygtige. Stor respekt for det! ift. materiale, som er tilgængeligt på moodle holder jeg meget af de voice-over, som er lagt op. De giver en god forståelse og indføring forud for forelæsningerne.

· Der var skabt nogle gode rammer og stemningen var enormt behagelig

· Der var overraskende meget fokus på paratviden om diverse teorier fremfor fokus på projektet. (???) *
· Undervisningen om nyere teoretiske retninger som fx postkonstruktivisme og posthumanisme bliver meget overordnet, og der bliver ikke rigtig tid til spørgsmål. Det bliver derfor svært for mig at omsætte det til hvordan jeg kan benytte den viden i mit virke. (UNDER EVALUERING… ???)

· Vejledningen til både læring i praksis og evaluering af læresprocesser har været helt i top og meget vigtig for opgaveforløbet. Jeg har følt mig opmuntret og så virker det utrolig godt at skulle booke tid i god tid.... det hjælper med at skabe struktur og overblik.

· Der må gerne være mere fokus på læringspotentialet i eksamenssituationen. Jeg så det som en slags generalprøve på masterprojektet, og derfor blev jeg forbavset over hvor lidt tilbagemeldingen handlede om, hvad jeg kunne have gjort anderledes eller hvad jeg kunne have gavn af at arbejde med fremover. (????) (HVORDAN HÅNDTERER CENSORER?) *
MEGET FLOT. DRØFTELSE AF KOMMENTAR OM EKSAMEN
Generelt er der stor tilfredshed med information; placering af studieaktiviteter; kommunikation fra studiet; fagligt niveau; trivsel og studiemiljø. Eneste mindre tilfredshed noteres i forbindelse med studerendes egen arbejdsindsats

Specifikt for ’Læring i praksis’-modulet og ’Eval. af læreprocesser’-modulet gælder samme udbredte tilfredshed med fagligt indhold; udbytte; undervisningsaktiviteter; tilrettelæggelse; projektarb. og vejledning; eksamensform.
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	 MEGET FINE POSITIVE TILBAGEMELDINGER
VI SKABER COMMUNITY

HVORDAN UDVIKLER VI ALUMNI AKTIVITETER

Vi diskuterede, hvordan vi yderligere udvikler alumne-aktiviteter til gavn for uddannelsens udvikling og rekruttering, herunder idéen om: MASTER ”LIGHT”: FOR ALLE MASTER ALUMNI EN SLAGS PROFESSIONAL DEVELOPMENT SOM KOMMER IGEN OG IGEN
	ROBERT VIL GERNE VÆRE MED TIL ET SEMINAR TIL EFTERÅR: YES! 😊
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	ENDNU MERE POSITIV TILBAGEMELDING PÅ VEJLEDNING 😊
NYE TILTAG SOM MULIGVIS PÅVIRKER DEM POSITIVT: 1) KLYNGEVEJLEDNING, 2) 2 ONLINE MØDER MELLEM SEMINARER
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	DEN NYE MÅDE AT FÅ TILDELT CENSORER PÅ FUNGERER IKKE: VI HAR EN EKSPERIMENTERENDE MÅDE AT ARBEJDE PÅ, DET KAN CLASHE MED GAMMELDAGS CENSORER SOM IKKE ER MED PÅ DET NYE.
DET GIVER FRUSTRATIONER TIL DE STUDERENDE SOM ER ”FANGET” I EN PARADIGME KONFLIKT. HVORDAN KAN VI GØRE DET BEDRE?

EVU-IKL-studienævnet er pt i dialog med censorformandskabet om dette, og vil snarligt (pba input fra semesterkoordinatorer og uddannelsesrepræsentanter) skriftligt svare på censorformandskabets ønske om fokusering af temaer til fordeling af censorer. 

--
VI UDVIKLER ET EKSTRA SEMINAR FOR AT UDLIGNE KREA MED DE ANDRE MASTER (2. SEMESTER MED 3 SEMINARER)
	TC SKRIVER I KOMPETENCELISTER TIL BRITTA ASAP
Robert og studienævnet evaluerer timetildelingsmodellen i E2024
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	SVÆRT MED MARKEDSFØRING. VI SKAL HAVE KONTAKT TIL DE RIGTIGE MEDARBEJDERE. VI ER MEGET AKTIVE MED EN MASSE AKTIVITETER SOM KAN MARKEDSFØRES OG SKABE SYNLIGHED PÅ SOME
KREAs koordinatorer producerer pod-casts, oplæg, infomøder, visuelt avancerede opslag m. megen materialitet. Vigtigt, at disse initiativer koordineres med EVU-enhedens kommunikations- og markedsføringsansvarlige, som kan sikre en endnu bredere kommunikation

TC SOM STUDIEANSVARLIG PÅ WEB

OFFENTLIGGØRELSE AF MOODLE: KAN VI GØRE DET INDEN SOMMERFERIEN FOR DE PRAKTISKE OPLYSNINGER? VI KAN BLINDE DE OPLYSNINGER VI IKKE VIL HAVE SYNLIGE
	MALENE SENDER TC KONTAKT-info til Zenia og Agger (EVU-enheden)
MALENE FÅR DET ÆNDRET
TC & JBJ GODKENDER HOS MALENE I JUNI
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Mødereferat udarbejdet af Tatiana Chemi, den 23. April 2024
� I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og 30. april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. oktober og 30. november
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